
des responsables 
informatiques 
s’attendent à voir 
le système de 
téléphonie classique 
[évoluer]

39%

Flexibilité
Prédictibilité

Productivité

des postes 
téléphoniques 
aura migré dans 
le cloud d’ici 
à 2020

44%

du parc mail 
mondial a déjà 
migré dans 
le cloud

+50%

des salariés 
travaillent en 
dehors du 
bureau

53%

Le marché des 
communications 
unifiées s’accroit 
à un rythme 
annuel de

16%

A vos côtés, 
de l’audit 
jusqu’à la mise 
en service

Gain de 
productivité du 
collaborateur 
sédentaire

50% De plus 
en plus de 

services sont 
hébergés dans 

le cloud

Toujours 
au top

des jeunes actifs 
ne souhaitent plus 
travailler dans un 
bureau classique

93%Je suis mobile Et libéré

M
es applications sont dans le cloud

Communications et 
collaboration sont clés 
dans l’entreprise

Et pourquoi pas mes outils
 m

éti
er 

?

Réduction 
des frais de 
déplacements

55%

la mobilité pèse pour

des critères 
d’adoption des 
communications 
unifiées

37%

Sources 
93%, 53% : Hiscox ; 16% : Cabinet Transparency Market ; 39% : Universal Connect - Dimensiondata ; 50% : IDC ; 44% : Etude Roland Berger 2016 ; 37% : Masergy – PKE 
consulting LLC; 55% et 50% : Unified Communications Plans and Priorities : Webtorials State-of-the-Market Report

salariés Orange 
Business Services 
accompagnent leurs 
clients entreprise 
dans le monde

+40000

Et
 p

lu
s 

ag
ile

Je suis accompagné


